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Please note the following when viewing 
results from this Open Forum 

• 30 Active Participants 
• Correct answer is noted with green checkmark 
• Bar chart shows responses from Active 

Participants 
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General questions on who is attending 
today’s forum – Are you from: 

A. Kentucky 
B. Ohio 
C. Indiana 
D. Other U.S. state 
E. Other country 

A. B. C. D. E.

48%

38%

10%

0%

5%
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Are you a: 

A. Freshman (0-29 hours) 
B. Sophomore (30-59 hrs) 
C. Junior (60-89 hrs) 
D. Senior (90+ hours) 
E. Graduate student 
F. Law student 

A. B. C. D. E. F.

23%

18%

0%0%

32%

27%
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How many hours are you currently taking?  
A. 15 + hours 
B. 12-14 hours 
C. 7-11 hours 
D. 6 hours or less 

A. B. C. D.

73%

0%0%

27%
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Are you a: 

A. Residential student 
B. Commuter student 

A. B.

50%50%
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What is your age? 

A. 20 years or younger 
B. 21-24 years 
C. 25-34 years 
D. 35+ years 

A. B. C. D.

58%

0%

13%

29%
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Questions about NKU student population:  
  

What percent of all NKU students are from 
Kentucky? 

A. 57% 
B. 67% 
C. 77% 
D. 87% 

A. B. C. D.

15%
11%

26%

48%
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What percent of NKU undergraduates are 
25 years or older? 

A. 9% 
B. 14% 
C. 18% 
D. 26% 

A. B. C. D.

4%

19%

56%

22%

47% of undergraduate degrees are earned by students 25 years or older 
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What percent of total enrollments were 
taught online at NKU in 2011-2012? 

A. 10% 
B. 14% 
C. 20% 
D. 23% 

A. B. C. D.

8%
13%

38%
42%

A national report shows that 32% of students take at least one online course. 
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What proportion of NKU’s total enrollment 
are graduate students? 

A. 5% 
B. 10% 
C. 15% 
D. 20% 

A. B. C. D.

9% 9%

50%

32%
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How does NKU’s state funding compare to 
other Kentucky higher education 
institutions? 

A. Higher per student 
than other institutions 

B. Lower per student than 
other institutions 

C. About the same 
A. B. C.

25%

8%

67%

NKU receives the lowest state funding per student of all KY universities. 
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Net State Appropriation FY 2011-12 per Fall 2011 FTE  

 $        1,497 Difference 
x       12,306 NKU FTE Students 
$18,422,082 NKU Deficit 

$297,410,100 
(26,175 FTE Students) 

$24,660,000 
(2,187 FTE Students) 

$147,929,100 
(18,456 FTE Students) 

$50,295,400 
(8,461 FTE Students) 

$42,972,700 
(7,241 FTE Students) 

$70,903,000 
(12,949 FTE Students) 

$75,879,500) 
(16,576 FTE Students) 

$49,068,900 
(12,306 FTE Students) 

$200,584,200 
(57,877 FTE Students) 
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What percent of first-time, full-time 
entering students are still enrolled at NKU 
one year later? 

A. 55 % 
B. 67% 
C. 77% 
D. 88% 

A. B. C. D.

25%

17%

38%

21%
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Is NKU’s 6-year graduation rate higher or 
lower than the state’s average? 

A. Higher 
B. Lower 
C. About the same 

A. B. C.

23%

9%

68%

NKU’s 6-year graduation rate is 37%; the state average is 48%. 
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In the past five years, the number of 
students awarded a Pell grant has 
increased by what percentage? 

A. 11% 
B. 31% 
C. 56% 
D. 81% 

A. B. C. D.

18%

9%

18%

55%
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If you have taken courses at other 
institutions, why?  
A. Could not get the course at 

NKU 
B. Because of the price difference 
C. It was more convenient at the 

other institution 
D. It was easy to transfer in 
E. Haven’t taken courses 

elsewhere 
A. B. C. D. E.

5% 5%

80%

5%5%
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What features about NKU were a factor in 
your decision to attend here? (Choose all that 
apply.) 

A. Program offerings 
B. Overall affordability 
C. Small class sizes 
D. Outside learning opportunities  
E. Location 
F. Feeling connected at NKU 
G. Other A. B. C. D. E. F. G.

1

2

6

3

6

7

0
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In a survey of 600 freshmen (2010), what did the 
students indicate as the biggest unexpected 
challenge(s) in their first year at NKU? 

A. Motivation 
B. Workload 
C. Time Management 
D. All of the above 

A. B. C. D.

4%

52%

39%

4%
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What is your overall perception of the 
quality of education at NKU? 

A. Excellent 
B. Above Average 
C. Average 
D. Below Average 
E. Poor 

A. B. C. D. E.

68%

20%

4%4%4%
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strategicplanning.nku.edu 
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